

为何停电!居民徒步上27楼

小区管理陷“真空”,物业声称业主拖欠物业费几百万元



门卫值班室空无一人

星报讯(记者 鲁龙飞 文/图) 9月15日,家住东二环玫瑰绅城花园小区的张大爷准备回家,却发现电梯停运,因为停电了。好家伙,爬到27楼的家,张大爷累惨了。当然,更麻烦的在后面,小区物业人去楼空,管理陷入失控状态。

16日上午10时许,市场星报、安徽财经网记者闻讯赶到玫瑰绅城花园。在小区的东大门,记者发现保安的岗亭里面无人看守。在门口,一名赵姓业主告诉记者,现在电梯供电恢复了,但隐患依然存在。“我们小区物业公司换了几茬,没有一家物业公司能够尽职尽责服务好。”小区业委会一名张姓男人称,小区里面杂草丛生,消防栓没水等诸多问题一直得不到解决。

随后,记者来到该小区物业公司,一名正在值班的女性工作人员接受了采访。该工作人员称,是电梯故障,物业不会停电,“一共有10栋房屋电梯发生故障,经过相关部门紧急协商,当晚8点多,大部分电梯已经恢复供电。”采访中,该物业工作人员坦言,小区里面大部分业主都不交付物业费,拖欠物业费达几百万元,“我是今年1月份入职的,只领取了一个月的工资”。

采访中,记者获悉,由于业主未及及时缴纳物业费,物业公司聘用40、50人大都半年未领到工资了,开始闹罢工。小区保安和保洁自行撤离,物业公司相关负责人表示,对此,他也很无奈。

据悉,目前,辖区望湖街道和社居委已经介入。

先卖车,再用GPS跟踪偷回来

网上买车要留心啊



星报讯(秦祺 张欣 记者 王玮伟) 肥西县程先生在网上看上一辆二手比亚迪轿车,与卖家谈妥价格便进行交易。可程先生拿到手没开多久车子便被偷。9月16日,市场星报、安徽财经网记者获悉,肥西警方展开侦查后发现,是卖家设计好的,出售后利用隐藏在车内的GPS,一路跟踪将车辆盗走。

“我刚买的轿车不见了……”6月29日,肥西警方接到辖区居民程先生报警。通过了解,民警得知被盗的比亚迪轿车系其从网上购买,没有履行车辆过户手续,卖家只给了一张轿车行驶证,后经证实该行驶证为假证。民警对该车的卖家展开调查,通过相关侦查手段最终锁定肥东人郭某具有重大作案嫌疑。

9月13日下午,民警在确定郭某的行踪后赶赴肥东县店埠镇实施抓捕行动,并于傍晚成功将犯罪嫌疑人郭某在其家中抓获。经审讯,犯罪嫌疑人郭某对犯罪事实供认不讳。据郭某供述,其事前将装有GPS的二手车假意卖给受害人,随后通过定位跟踪受害人,再将轿车盗回的犯罪事实。

目前,郭某已被肥西警方刑事拘留,案件正在进一步审理当中。

水泥厂遭封堵工厂停产

损失谁赔偿?

星报讯(本报记者) 霍邱县新中天水泥厂工作人员李强(化名)近日向本报投诉称,8月21日,霍邱县石店人马某以货车封堵水泥厂矿山,对当地村民李兴龙进行殴打,马某还阻止该厂生产运输车辆过磅,堵住矿山车辆和人员出入,导致经营停滞企业停产。目前,中天水泥厂6个车间200余名工人未能开工生产,造成经济损失十几万元。

该厂相关负责人称,马某曾声称,如果不经过他,一块石头都运不出去。8月25日下午5点多钟,外运石头的车辆,在马某等人的胁迫下,将石头运到其指定地点,马某才将堵路车辆开出矿山。原来,新中天水泥厂所采矿石一部分用于烧制水泥,而剩下的碎石废料为节省运输费用,曾外包于他人。新环保法实施后,霍邱县政府近期关停了大量碎石场,当地碎石价格飞涨,而该厂原有的碎石废料价格飞涨,“马某想非法控制石料供销,中天水泥厂是利税大户,他如此作为却无人管,霍邱县如何能打好投资环境呢?”李强说。

霍邱县马店派出所所长陈德双告诉记者,8月21日晚,派出所到现场了解情况,当时一些车辆堵在矿山内部,也挡住了过路村民李兴龙,后经调解,双方和解。此外,对于马某和新中天水泥厂之间的问题,陈所长认为双方系纠纷,之前双方应该有合作,但后期随着碎石市场价格大涨,水泥厂方面不愿再与其合作,因而产生纠纷,否则马某无法知晓水泥厂的供货来源。但对水泥厂称马某胁迫外运车辆,派出所方面尚不清楚,有待了解调查。

中天水泥厂方面认为,即便双方存在纠纷,也应该通过民事法律手段来解决,如此组织破坏生产经营给企业造成的经济损失究竟谁来赔偿?市场星报、安徽财经网记者电话联系马某,马某称水泥厂反映情况不属实,是瞎编乱造,他和水泥厂之间不存在经济纠纷。

58岁大叔情迷十字绣,绣工了得

他绣的《金陵十二钗》,栩栩如生



起来了。”短短1个星期后,一幅《蝶恋花》便跃然“布”上,“老伴这才相信我没吹牛,连声夸我‘手艺好’。”

从此,金大叔对十字绣的痴迷便一发不可收拾,《富贵牡丹》、《江山如画》等得意之作也陆陆续续“出炉”,“这么多作品中,我最喜欢的还是这幅2.63米长,1.1米宽的《金陵十二钗》。”

这幅色彩绚丽,人物栩栩如生的《金陵十二钗》花费了金大叔1年时间,“每天绣三四个小时,每绣一个小时,就做一下眼保健操和颈椎操。”他说,这也是自己保护视力和颈椎的一大窍门,“除了这幅《金陵十二钗》,我还准备绣一幅6米长的《清明上河图》。”金大叔说,自己绣十字绣的初衷是培养耐心,“可渐渐地,我真的喜欢上和针线打交道的时光。”5年来,他陆陆续续绣了大小十字绣作品三四十幅,“其中,以1.5米长以上的作品居多。”他说,大部分作品都被慕名上门的亲朋好友要走了,“他们喜欢我的十字绣,我非常开心。”

因为绣工了得,金大叔还在街坊邻里间成了“名人”,“大家都喊我‘十字绣达人’。”他说,经常有人登门向他请教绣十字绣的技巧,“因为十字绣,我还认识了不少新朋友呢。”亲朋好友家一有乔迁、婚嫁等喜事时,金大叔总不忘绣上一幅喜庆吉祥的十字绣作为贺礼,“别提有多受欢迎了。”

星报讯(侯月云 孙雨静 记者 马冰璐 文/图) 58岁的金鑫家住合肥市蜀山区七里塘社区,喜欢十字绣,绣工了得。他绣的《金陵十二钗》色彩绚丽,人物栩栩如生,“我还准备绣一幅6米长的《清明上河图》呢。”乐观开朗的金大叔从小便心灵手巧,当同龄人沉浸在打弹珠、跳房子等游戏中时,他却迷上了做手工,“折飞机、小船、舰艇。”他说,除了折纸,他还会用易拉罐做花篮、用塑料水管做花……

2010年,金鑫迷上了十字绣。那一年,表侄女送了一幅十字绣给他,“是一个‘福’字,我拿起来一看,感觉挺简单。”他当即和老伴说,自己也会绣,让她赶紧去买一幅十字绣回来,“半信半疑的老伴便去买了一幅十字绣。”“我简单看了一下图纸,便穿针引线,忙活

荷兰超级探戈五重奏

(Quinteto Tango Extremo)

荷兰超级探戈五重奏乐队(Quinteto Tango Extremo)是欧洲最著名的一支拉丁爵士乐队。这支乐队在演奏拉丁爵士方面享誉全球。该乐队融合了欧洲特色的即兴演奏,强调名人风格,尽显爵士乐的随意和狂放。乐手们来自不同的国度,多元化的文化背景和对爵士乐的执着追求,使他们走到了一起,创立出变化莫测超凡脱俗的爵士风格。

小提琴演奏者

夏普·世尼娜

萨克斯演奏者

本·范顿

钢琴家

卡洛斯·马特里斯

手风琴乐手

汉斯·范德马斯

贝斯乐手

马克·范·罗基

关注安徽大剧院官方微信
微信搜索:ahdjy

安徽大剧院
ANHUI GRAND THEATER

安徽大剧院网上选座: www.ahdjy.cn
售票电话: 0551-62889901、62884660

演出地点: 安徽大剧院
演出单位: 荷兰超级探戈五重奏乐队
演出时间: 2015年9月26日 19:30
票 价: 50/100/180/280/380 (VIP)
主办单位: 安徽大剧院 合肥演艺有限责任公司
特别支持: 市场星报、滴滴出行、合肥论坛